

情况通报

INFCIRC/1269

2025年2月11日

普遍分发

中文

原语文: 英文

乌克兰常驻国际原子能机构代表团的信函

1. 2025年2月4日, 秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会, 以通告全体会员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/35-197-12279

国际原子能机构
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨通报如下。

俄罗斯联邦继续采取行动，对乌克兰的核安保构成直接威胁。根据乌克兰核电厂营运者 — 合股公司国家核能发电公司 — 提供的信息，2025 年 1 月发生了以下事件：

南乌克兰核电厂附近：

- 2025 年 1 月 10 日 04:08 至 04:56，该电厂附近发现一架不明身份无人机；1 月 11 日 23:56 至 17:45，发现四架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 13 日 01:10 至 05:12，发现两架不明身份无人机；1 月 14 日 22:30 至 01:38，发现三架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 15 日至 16 日 22:05 至 00:22，发现两架不明身份无人机；17:46 至 23:31，发现两架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 22-23 日 21:24 至 01:16，发现八架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 25 日至 26 日 22:25 至 01:21，发现五架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 26 日至 27 日 22:41 至 02:44，发现十架不明身份无人机。

赫梅利尼茨基核电厂附近：

- 2025 年 1 月 26 日 03:52，发现一架不明身份无人机。
- 2025 年 1 月 27 日 05:07，发现一架不明身份无人机。

俄罗斯联邦不断入侵乌克兰的核设施，对全球核安保构成了直接威胁，违反了国际安全根本原则。无人机一再出现在关键能源基础设施附近会危及核运行的稳定性，增加发生严重事故的可能性。这些设施的任何中断都可能造成严重的人道主义和环境后果，其影响会远远超出乌克兰边界。

乌克兰常驻代表团谨请国际原子能机构秘书处立即将本普通照会作为《情况通报》分发国际原子能机构全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

[印章]

2025 年 2 月 3 日 · 维也纳